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ihternat Revenue Service
District Director

P 0 BtlX 23$0 Rn0H 5t?7 ATTN: 8.0.
t.05 ANGELHS, CA 900532350

tlate: JAN" 17, 1990

[:L CA..IIIN BT]ULEVARO BUSIN[:SS
II'IPRIIVEI.IENT ASSOCI A.TI ON

P0 Box 16585
$AN DIEG0, CA 92116

Department of the Treasury

fimployer Identi f icat ion Number:
33*0356595

Case Number:
959340031

Contact Personr
H0t'lARD, RANDY LE[

Contact Ta lephone Nunber,;
(2t3' 725-6$19

Internal Revenue Code
Sect ion 501 (c) (6)

Account i ng Per i od Errd i ng I
JUNE 30

Form 990 Required:
Yr5

Addendum Appl iesi:
NO

Dear Appl i cantr

llased on infornation suppliedn ansl assuming your operations r.rill be as
sitated in your application for recognition of exemptionn ne have determined
you are exempt from Federal income tax under section fi0l(a) of the Intarnal
Revenue Code as an organization descrihed in the section irrdicated above.

Unless specif ically excepted, you are liable for taxes uncler the FetJeral
Insurance f,ontributions Act (social security taxes) for each employee to xhom
you pfly $100 or more during a calendar year" And, unlegs excepted, you are
also liable for tax under the Federal Unemployment Tax Act for each employee
to nhon you pay $50 or nore during a calendar quarter if, during the current
or praceding calendar yealr, you had one or more employees at any tirne in each
of 20 calendar xeeks or you paid nages of $11500 or nore in any calendarquarter. If you have any qs#i-ofts about'erciser €mploymant, or other Federal
taxes, please acldrese them to this office.

lf your source$ of support, or your purposes, character, or method of
operation change, please let us knox so He can consicler the effect of the
change on your exem;:t status. In the case of an amencJment to your organiza-
tional document or hylaxs, please send us a copy of the amendarJ document or
bylar*s. Alsor you should inform us of all changes in your name or address.

In the heading of this letter ue have indicated whether you must file Forn
990r Return of tlrganization Hxempt From Incone Tax. if Ves is indicatedr Vouare required to file Form 990 only if your gross receipts each year are
normally rnore than $251000. Hoxever, if you receiva a Forn 990 package in the
mailr pleasie file the return even if you do not exceetJ the gross receipts test.
If you are not required to f ile, rimply attach the lahel provick*do check the
box in the heading to inclicate that your annual gros*; receipts are normally
$251000 or lesso and sign the return.

If a return is required, it must be filed by the 15th clay of the fifth
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month after the end of your annual accounting period" A penalty of $10 a day
is chargad nhen a rnLurn is filed laten unleEs there is reasonable cause for
the delay, Hoxevero the maximum penalty charged cannot exceed $51000 or- 5 per-
cent of your gross receipts for the year, xhichever i:i less. This penalty may
also be charged if a return is not complete, so please be sure your return is
com;: lete tlef ore you f i I e it.

- Vou -are- noL requ i red to f I le E-adera I ineone tax returns un less you are
subjact to the tax on unrelated busine*s income under section 511 of the Code.
If you are subject to this taxr you must file an income tax return on Form
990-T, Exempt 0rganization Business Income Tax Return, In thie latter He are
not clstermining nhethar any of you!. present or proposad activities are unre-
lated tracle or business as defined in section 513 of the []ode.

You noed en emp I oyer i dent i f i cat i on
If an employer identification number Ha$
a number r*i I I be assignett to you and you
that number on al I returns you fi le and
Revenue Service.

number even if you have no employees"
not entered on your appl ication,
nill be advised of it. Please use

in al I correspondence r'rith the Internal

lf r,re have indicateti in the heading of this letter that an addendum
applies, the enclosed adclendum is an integral part of this letter.

Because this letter could help resolve any queslions about youfexempt
e;tatus, you should keep it in your permanent records"

lf you have any que*tions, please contact the person xhose name and
telephone numbar are shonn in the heading of this letter.

Sincerely yours,

H ichae l J, [Ju inn
District 0irector
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